
kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

Detail dielenského stola 

Detail menšie zásuvky Detail väčšie zásuvky 

 Komponent Rozmer v mm (d x š x h) Počet 

chrbát zásuvky 

dno zásuvky 

bočnica (L) 

bočnica (P) 

čelo zásuvky 

krycí panel 1 

rukoväť 

telo menšie zásuvky 

krycí panel 2 

bočnica stola 1 

bočnica stola 2 

pojazd zásuvkový 

deliaca doska 1 

deliaca doska 2 

deliaca doska 3 

policová doska 

pracovná doska 

nastaviteľná nôžka 

kovanie 

chrbát stola 

30 

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 

5x16 (2x) 

 



 

 

 

5x16 (2x) 

M5x8 (4x) 

  

M5x8 (14x) 

 
M5x8 (8x) 

M5x8 (8x) 

M5x8 (18x) 

 

M5x8 (12x) 



 

 

 

M5x8 (8x) 

 

M5x8 (12x) 



 

 

 

5x16 (10x) 



 

 

 

 

2x 

 

5x16 (4x) 

 

M5x8 (14x) 



 

 

 

 

M5x6 (60x) 



 

 

 


